






**OBČINA GORNJI GRAD**  
**OBČINSKI SVET**  
Attemsov trg 3,  
3342 Gornji Grad

 **tel:** (03) 839-18-50  
 **fax:** (03) 839-18-64  
 **E-mail:** obcina@gornji-grad.si

Datum: 22.07.2014

# 06

**Predlog sklepa:**

Naziv gradiva: **Sklep o ceni izdelave ocene obratovanja male komunalne čistilne naprave do 50 PE**

Pravna podlaga: 16. člen Statuta Občine Gornji Grad (UG ZSO št. 03/11 in 05/12)  
Uredba o emisiji snovi pri odvajanju odpadne vode iz malih komunalnih čistilnih naprav (Uradni list RS, št. 98/07 in 30/10)  
Uredba o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne in padavinske vode (Uradni list RS, št. 88/11, 8/12 in 108/13)

Predlagatelj: Stanko Ogradi, župan

Pripravil: JKP Komunala d.o.o. Gornji Grad

Poroča: Purnat Zdenko, v.d. direktorja JKP Komunala d.o.o. Gornji Grad

**Predlog sklepa:**

**Izdelava ocene obratovanja male čistilne naprave do 50 PE za naprave, ki imajo v skladu z zakonodajo ustrezne certifikate in izjave o skladnosti se lastniku male čistilne naprave obračuna po ceni 50,00 EUR + DDV.**



Številka: 353-SZ-96/14

Datum: 11.06.2014

11. 06. 2014		PM: 10:00
Šifra zadeve: 353-16/2014	Vrednost:	Priloge: Za 05

**Občina Gornji Grad, Občinski svet, Attemsov trg 3, 3342 GORNJI GRAD****ZADEVA: Cena izdelave ocene obratovanja male komunalne čistilne naprave do 50 PE**

V skladu z določil Uredbe o emisiji snovi pri odvajanju odpadne vode iz malih komunalnih čistilnih naprav (Ur. l. RS, št. 98/07, v nadaljevanju: Uredba1) ter Uredbe o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne in padavinske vode (Ur. l. RS, št. 88/11, v nadaljevanju: Uredba2) je izvajalec javne službe odvajanja in čiščenja odpadne vode dolžan zagotavljati izdelavo ocen obratovanja malih komunalnih čistilnih naprav z zmogljivostjo do 50 PE (v nadaljevanju: MČN).

Za MČN se namreč lahko namesto meritev iz prvega, drugega in tretjega odstavka 7. člena Uredbe1 izdela ocena obratovanja male komunalne čistilne naprave, iz katere mora biti razvidno, da je obratovanje MČN v skladu z določbami Uredbe1.

Z oceno obratovanja MČN je npr. treba preveriti:

- način nastajanja komunalne odpadne vode, ki se odvaja v MČN npr. prepoved dovajanja industrijske odpadne vode ali padavinske odpadne vode v MČN,
- izpolnjevanje pogojev ustreznega čiščenja npr. odvajanje odpadne vode posredno v podzemno vodo ali neposredno v celinsko površinsko vodo glede na vodovarstvena in druga območja,
- izpolnjevanje pogoja ustreznosti zmogljivosti MČN glede na količino komunalne vode, ki se odvaja vanjo (oz. število prebivalcev, če ni meritve porabe vode),
- skladnost MČN s standardi,
- skladnost ravnanja z MČN glede na navodila proizvajalca,
- ravnanje z blatom MČN.

Oceno obratovanja MČN je potrebno izdelati na obrazcu, ki je objavljen na spletni strani pristojnega ministrstva. Prilagamo obrazec.

Oceno obratovanja MČN izdela izvajalec javne službe za vsako MČN na območju občine kjer izvaja javno službo ne glede na to kdo je upravljavec MČN. Ocena obratovanja se izvede ob zagonu MČN in nato na vsake tri leta.

O izvajanju monitoringa kot tudi o ocenah obratovanja MČN izvajalec javne službe poroča ministrstvu vsako leto do 31.03.

Izdelava ocene obratovanja MČN zahteva naslednja opravila: sprejem vloge, dogovor z lastnikom glede izvedbe ogleda, ogled vključno s kilometrino do objekta, izpolnjevanje predpisanega obrazca, hrambo dokumentov in vpis MČN v evidenco pristojnega ministrstva.

Cene izdelave so (vir: splet): 50,00 EUR (Komunala Kamnik), 54,00 EUR (Komunala Vodice), 56,37 EUR (Komunala Sevnica), 80,00 EUR (Komunala Trebnje), 153,25 EUR (Komunala Ptuj)...

Ocenjujemo, da je za posamezno izdelavo ocene obratovanja MČN potrebno cca. 2 uri časa (največ od tega za izvedbo ogleda) pri izdelavi pa nastajajo tudi materialni stroški (npr. pisarniški material, poština, strošek telefona, strošek goriva, strošek amortizacije vozila). Glede na vse navedeno predlagamo ceno izdelave ocene obratovanja MČN kot je navedena v spodnjem predlogu sklepa.

Občinskemu svetu Občine Gornji Grad predlagamo sprejem naslednjega sklepa:

**»Izdelava ocene obratovanja male čistilne naprave do 50 PE za naprave, ki imajo v skladu z zakonodajo ustrezne certifikate in izjave o skladnosti se lastniku male čistilne naprave obračuna po ceni 50,00 EUR + DDV.«**

Lep pozdrav!

Poslano:

- naslovu na [obcina@gornji-grad.si](mailto:obcina@gornji-grad.si),
- arhiv

V.d. direktor:

Zdenko PURNAT  
univ.dipl.inž.gozd.

## OCENA OBRATOVANJA MALE KOMUNALNE ČISTILNE NAPRAVE DO 50 PE

Na podlagi določil Uredbe o emisiji snovi pri odvajanju odpadne vode iz malih komunalnih čistilnih naprav (Ur. l. RS, št. 98/07) in Pravilnika o nalogah, ki se izvajajo v okviru obvezne občinske gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode (Ur. l. RS, št. 109/07 in 33/08 ) izdaja izvajalec javne službe odvajanja in čiščenja odpadne vode:

### PODATKI O IZVAJALCU JAVNE SLUŽBE:

Naziv:	
Naslov (ulica in hišna številka, poštna številka, naselje in/ali ime pošte):	
ID za DDV:	
Matična številka:	
Občina izvajanja javne službe:	

## OCENO OBRATOVANJA MALE KOMUNALNE ČISTILNE NAPRAVE DO 50 PE

Št. ocene obratovanja:	
Datum izdaje:	

### MALA KOMUNALNA ČISTILNA NAPRAVA:

Lokalni identifikator in naziv male komunalne čistilne naprave:	
Lastnik (lastniki) male komunalne čistilne naprave (Ime, priimek, naslov):	
Upravljavlec male komunalne čistilne naprave (Ime, Priimek ali naziv, naslov):	
Zmogljivost čiščenja v PE - nazivna:	
Proizvajalec in tip čistilne naprave:	
Lokacija male komunalne čistilne naprave (koordinate x, y):	
Občina:	

**Mala komunalna čistilna naprava obratuje skladno z določbami Uredbe o emisiji snovi pri odvajanju odpadne vode iz malih komunalnih čistilnih naprav (Ur. l. RS, št. 98/07), ki se nanašajo na male komunalne čistilne naprave z zmogljivostjo do 50 PE.**

**OCENA OBRATOVANJA MALE KČN**

<b>Ostali podatki o mali komunalni čistilni napravi:</b>	
Način čiščenja komunalne odpadne vode:	Mehansko čiščenje: Biološko čiščenje: Naknadno čiščenje:
Priključene stavbe (naslovi):	
Število prebivalcev v priključenih stavbah:	
Povprečna letna količina komunalne odpadne vode, ki se odvaja v malo KČN:	
Naziv vodnega telesa površinske oziroma podzemne vode, v katerega se odvaja odpadna voda iz male komunalne čistilne naprave:	
Datum vpisa v evidenco izvajalca javne službe:	
Pričetek obratovanja male komunalne čistilne naprave (leto):	

<b>Ravnanje z blatom male komunalne čistilne naprave:</b>	
Povprečna letna količina blata za odvoz v m <sup>3</sup> :	
Odvoz na KČN (ID KČN):	
Planirana pogostost odvoza blata:	

<b>Izpolnjevanje pogojev ustreznega čiščenja komunalne odpadne vode iz 4. člena uredbe o emisiji snovi pri odvajanju odpadne vode iz malih komunalnih čistilnih naprav:</b>	
	<b>DA    NE</b>
Prečiščena komunalna odpadna voda se odvaja:	

<b>Zmogljivost male komunalne čistilne naprave glede na količino komunalne odpadne vode, ki se odvaja vanjo:</b>	
Ocenjena povprečna dnevna obremenitev s komunalno odpadno vodo na dan (m <sup>3</sup> ):	
Ocenjena dejanska obremenitev (PE):	

## OCENA OBRATOVANJA MALE KČN

Nazivna zmogljivost male KČN ustreza dejanski priključeni obremenitvi:	DA	NE
--	----	----

Skladnost male komunalne čistilne naprave s standardi, navedenimi v prvi točki 2. člena Uredbe o emisiji snovi pri odvajanju odpadne vode iz malih komunalnih čistilnih naprav oziroma s priporočili o stanju tehnike čiščenja komunalne odpadne vode v malih komunalnih čistilnih napravah:

	DA	NE
--	----	----

Mala komunalna čistilna naprava je skladna z::

Ocena obratovanja je bila izdelana na podlagi naslednjih dokumentov:

- Izjava o skladnosti, št.: \_\_\_\_\_, izdana s strani: \_\_\_\_\_
- Tehnične dokumentacije proizvajalca, št.: \_\_\_\_\_
- Poročila o prvih meritvah, št. \_\_\_\_\_, izvajalca \_\_\_\_\_
- Poročila o testiranju učinkovitosti čiščenja po SIST EN 12566-3:2005, št.: \_\_\_\_\_, izvajalca: \_\_\_\_\_
- Drugo:

Odgovorna oseba izvajalca javne službe:

Ime in priimek:	
Kraj in datum:	
Žig in podpis:	